WALKING PAD

o]k °_|9|11 =

S ARO| SHIE

L2 A O ZALLIO
) (7 L Nirs @) A Al 5 O , /1‘ D
N AL AT /f‘u e = 145 = .

,w”r:) [=Ner ‘ N =M’ She )
AFEEO| Q| 2f > A}
(s} H—l{ L‘ T —U N A

&EGOJIN

FITNESS EQUIPMENT



EFEE 4= 18y, S2YS Holsel
Anrﬂi el g2 %D.j f5{7Lt
egojinsvc.comOfii 2EHY SEYS
[=] sol3t 4 LD,
NA 8|2 THE <« oizlcizjol 5 :
— O|‘E 2‘|O| 7 A X512L
>
ol_l_l_'ro e T AT | |>\—/bl |ﬁ|_ =L 220V~, 60Hz, 150W
7|
_ A R_I O H H:H O (@) q =L O 7;'; 9 }\ 6'_ XU070370-19001B Aﬂi’A[ﬁ .E}LHANG RW)NGEHUN TECHNOLOGY CO.,LTD
Cl:l\ J — Ll (@) I:li "ITJ—HO\_l- @ o © %I = ;}\r l“’|[:’> R-R-E13-13 iﬂi/gww .;;fg”‘
ofoelm X512L07) =
=© THE
S E{ Ot (HP)/AH| & /A2 (Km/h) 0.6HP /150W /1 ~ 6Km/h
EGOJIN
Cjas2(0| 4& £& A2 2|, Z2e] WALKING PAD
oY pYWE
AE 37|(mm) 1470() * 585(W) * 145(H)
BtA 37|(mm) 1540(L) * 690(W) * 170(H)
AHHEZ (mm) 1160 * 410 * 1.5(T) e
AR Z2FH/ALE A} A N.W :29.7KG / G.W : 33.7KG / 90kg 0|3 5
CHESRINA / R ey WA2E es  HYA
Al= = A Ix o=
—_— — AA O O A Ol - - -
o=l FLEDC E‘i O] 2 24/ SSUSHAT 4 YSUCE  .aseamzyszstes e A
(XX X ] [ X X ]
[ ] [ ] e o
[ ] [ o O
[ ] [ ] e o
[ ] e o e o
[ ] [ ] e o
o000 (X X ]
oo
H
H
oee
&5 SPEED Azt TIME 7{2| . DISTANCE Z=2| . CAL
= o AN o = o
(oAl 2545 [Bsot Al [Z=et H2l] [Z=2el 2]
- — — _ -
*E"ZP& ZH| Al-g_’l' / ?_I-Jﬂ 0| Afst éﬂl 2512 S A2 B HAS ESPILIAY, 2200l 4518 918 4 UBLICk
o ME 2 o 2 HZEE 121892 SA|0]| 02{H0| ALZSHA| OHA|2
® 9l o BIEA| 25 A2 #0f Ot 7|18 20| Yol1l ALEHAI
i N AR 3 205 SEOE 20| 0140 MR ABS| O2E, TIZ AR Ol5] Bl HAIZ Yt A
e o A7 ol GHE) 0171 77 2510 OFIBHA Bl RIS & % ASLICH
® 97|79 24| 20| 8 71% UFtE e B80| gl=7] oIt} o H|4 22E Yot 2%, WE U & LYUHZ B4 225 St 4= USLICH
SE 277 IHEOR T Ol0[} 7|7 240K STt LPH28 H20| F3] ATt UAsE 4 LIt ® OIS O3] 2551 U 2522 2RFMQ
o 25717 B I M50 H2 2717 Of2017t HIHR) B SENRE T2 2502 D|IRRPILI 0 22 A1 U 400U & 2Euess 3 eEs g AsHe
S FA0] BRELCt o S0{2|= 9 Rt Ef () S5 71710f 22|10 AtEotA| OtM2.
01, Bil & 71712 QI5t 0210 ZHA NI E4lEr 4 QLoD w2 30l QUE 71717+ 221 BOjA CHa & UgUct RYHEO| 2t5A| OB} EFRO| UEO| A BA L 77| DFS YoZ 4 YELICE
® 25 Moll= FUS 7o F2latn 201 Sh= 253 ELIC ® 25 Z0j|= 0210|9} Bl S 20| A5 Rtz FHLCt
&7 ITOIM SO0 3 71710 2Ll A28 4 SlgUHE Of2I0[7} 2% 201 2iLD{Al = ALY ALO|20] F510] WEQ] £712{0] )= ALV CREILIC
ST ZA| 22 B0 HLBILICH HHRSS SN D S TS HE S
A| A HOIQAI0] 25101 23(2 1, AB|R} a7} G4l 2 BHRABAI0 © 20| SH5HAl ZHA] AFR5HA T 25t 2= 1} 207 LB |Ch
2121 2 HOHE 7112, Of210], 1-0120) AY A| 814 2 SRI0| 2 5/0] HE AIR3HOF QB AZSHA 4 U
= 7| 70| MY AEfO} AE AE|S BOIBHICH B _ -
i HeA kol 25 a7 ol A ) % el * iSOl HBsAE SE HEA o2 2Tlo] Bn NES MBAME.
o141 A1 G2 Tl 912712 T0j ofo|Sel 01 97 ok 20| ZRErL T} e R e e
s DE|0] U=, 4B LA 2 10| H0IQl7), MEE B1E02 #2i917) 07, Lot Rl= 2 /T FWE\ g e%m\Mtt 52 371 0|ue] AL
=510 2 SE AN /A1 20 2] 20141 /471 201 A O/ LIIA I =
272/5HAI T ARRBHAL7| BRRILIC ALRI0] I
S1 22 e B 28k, 0 DI AP 1, 0 £ e B
SRS ARSI JIEILIC] Of20/S2 0|7 P2 50I80= Algsf| o= 20| ZewiL It 212, Yz, B4s) U EAfo] 29l 0l2lo] 33, 320 Of3t B9, 1 9I9] AFD, AHi9| Do)
T4, ©8, 19/9) 014 ZANM| AR Ofah LAIEt -aio] ChalAE MRS A7) eraLct
= 28, A EZ, AT So| O[MSHE LS e 2 4B0| g Fi ABESOIA 21 B4l AFH(AA0/0I0] &4, AlRIo] FEH )0 BN, HUS 27| LI
S2ISHA| 1L 2|2 210 4TS SHA|7| HILICE AEHYMO 7|4 L8 S 217|2] 322 Qlef L4yst &aiof ChafAls, 242S 2|2] LT




© FUTE g B U 715 4%
FEERD 22102 220V H20) 925D HUASAE ARH L,

LED 2t HA|SO| HA|HA REST2t1L HA[E LT

CEEEP A22 o 8 o UAAY3IS HEHL.
A& 2 2719| A2t HES 20

52 7IRE C2 £ 1km/hZ A|RfEtCt.

EXATEY P 22710 £+ HES 5 W00 Skm/h S22 2LRILICH (ZIT £5 6km/h)

LEE e 2|2719| - HES F5 W0 0.5km/h4 £271 ZEELICHE|IA S5 1km/h)

B2l 2|2749] Y| H

re

rx

N
:

oz 7|

LED tjAaE2 0]

AOlE HHDE
BAS

2EHY
0|87

QA™E
e

0;

AllE BH2ERD

AYTIE 25 5 UE Qo) A} 4752 LOB 72 %

aks)

AEC2 Y2 J|sC 2, LED A|7| 1ol 20| 2Lt

| 22kE(0f QLO{OF UTHE T 2 BILICH
D “one esnsnsnss ses 210 HA|Z|HA Z |

HE

ADIE BHBE 47 U s B

HABES 52 O} 20

UEE 2 U SAPF 7k Cf

LED A 7|2te| 20| 2™ BYL2 0t SHAIELIC

3|2

HHp =]

2

At

-

l
A
rg
ox

JHEHEO R 2M 0.5km/h £E=7} #atiL|ct
(Z|ch &% 6km/h)

LEHEOR =20 0 5km/hA% £ &7 =2{L|C}
(&4 25 Tkm/h)

HLHES YA/ = USLIC
52 O|Ab =20 HHDC M O 5|7} 75 3H|C}

O T—uL

=
AEA7t HSH= LED EA|AE]



FTH|0]2] YLIEE.

1 Side stripe pvC 2 24 | screw M8+12 1
2 Running belt 410%2520+T1.4 1 25 | Spring pad 2
3 Screw ST4%16 39 26 | M8 metal gasket m8 screw 18
4 upper motor cover 1 27 motor cover fixed plastic parts 5
5 AC connection wire red 1 28 | main steel frame 1
6 screw ST2.5%6 6 29 rubber Shock absorber cover 4
7 screw M8+*60 3 30 | fixed foot pad 2
8 M6 metal gasket with m6 screw 3 31 | ACBifurcated wire 1
9 front roller 1 32 | rearroller 1
10 | motor 1 33 | screw 3
1 motor belt EPJ427 6 1 34 | rear cover R 1
12 | main frame front foot pad 2 35 | rear cover L 1
13 | footpad 2 36 | front foot pad 2
14 | spring for folding frame R 1 37 | folding frame foot pad 2
15 running board 1 38 | screw M8x40 2
16 | slider ¢42*15+T5.0 8 39 | transportation wheel 2
17 | Screw M8x25 6 40 | Nut M8 4
18 | reinforcement tube 1 41 | folding frame 1
19 | PCB 1 42 | X512 LED screen 1
20 | ACconnection wire black 1 43 | X512 panel sticker 1
21 power switch 1 44 | spring for folding frame L 1
22 | overload protective device 1 45 | lower motor cover 1
23 | power cable 0.75mm* 1 46 | signal wire 1




Q A= oM F L &, Slofl 242 7127} HojA Loj,
LU= 28t 2Eotet FPYE BHO| D2 Q1510 HOf
C 27122 APal FM

ox
b
~

2.

Zo| 22H 22{H 0] ZA| 3o 5tLt2?

S SHFME. A AN E SAOIZ H7H SOV HR7HEO[A LT
UESt Bl S0 Lds0 SV EHT £ Qo8 742 Yav|2 HRg
U

IS 2R E-E 50| L

3 0|S0) S22 Hoj|7| e 2 [12 Herct

=TT

£ 280 LI7|= UL 0l= O|3Al £20| E21 2 Al ALtz 42

E

Q Aol o] 2Hs0j2tL.

U on/off ARIZ[7HHA A=A UA 2l FH|2.
7|SH0| M2 20| £[0f A=2| =l FH2
IS WSOl A7 [ H0| BHY &I 2] gRt=A] =Helsh M2

OIt=7] Eol
0127|312 022 BHOlsH FH2

SN w N =

Q aEs Ay sZoR 222, & wjojct 23S sHok SiLtR?

1 AKOl 2erzte T £2ls 3%

-QTE 25 Al 25240 At o240
2. A0l 821 QIt=tlE 275t RO 42
I} A2S 52 HEAZ| T ST Sk HER 22

=
o

210|2 Ldots AU 4 eh sl UL
o
°

[EF

Cl §|o
2 glo

=
[

4
Y

L B S24F0 WED} A3 22FO2 0|SBILICE
C FB WET} AHE §BOR OISBILIC

r
L MEDt 9moR 2318 29 A8 2BFOR Y
L MEJt 0B R0R 438 HP (22IS YRR bl S
2t 302 3= 220N 232 LI

i L = 2 2| (2RI 215
BV} = 20| AHA(S RSB LI
AU W5 2212 I FHOR WES BIAP7 |6 ULTIES 22 A3ICH =01 0F2ro] olstof
DRUETL 24 50|t LASIBM 471 ZHYUCH 0|2 Q13 B2l LAS ol 4 9lon;
Y3t ZR01E FTIE WET} HabiRls FPE UL
L2 8242312 HIE 2 BolAE) 2 9% 190) 2D S5 AA HOR 8,5 vk S24ZH
7

N o~
>
o
o
2
H-|
rE
oo
£Q
|0
re




= el
- < T
— 0 = () —n 0
C\;.II o WE =) me_|
& GL %o Ky ®
H— = = o0 o = -
9L _ = g o N
ZWJ o o_a__o_mE W%%u_ﬂoo__bq
& ) X of _ 52 = = oo ol i
o = Tl = =< o ml gr = o ol T 39
® Ur B o B W o0y
~ [Ijr = M oF 3 Hi <=y ANy X
UHr oMoy = 0 %o oo 5 W53 = Hio B~ N0 o
) o o M4 % 5o g = B g g B =
Az b X o IO B0 g = B4 b ]
[ o & %o dwo =< W3 R %0
m 57 m.‘_un H o 5 = M= A% HE_ln_oouLu
~ <0 Q5 o M I L < Hio L%MH_jTﬁ/l .a_E
m R MO g < au N om0 N B (AN
by 10 ko o o Bz Xlo Mzﬂ?ﬁ%
= I ) <l %Wol,v._m_uaﬁol,% 1 I T A
&N A|_ uanaom E-1 ,Mo__,uo_ﬂ%ﬂ_iovﬂo m_MﬂW_mﬁ_ol.
- I | — 2 O o © 5 & o 4 ~ 9 % oD
S X|Twi Rlakesasis mw pog ke
— — =N~ Bl X — O Q or O .
O 20 | oob = OF | of & © ,_LﬁwWomPW E%?%@E =)
M o =< g Nom o o & B0x Ho <o i Ho ol 5
1 n__l 0 = = = 5% ~ U= oo X0 %O OF %0 o No
N w0 51 3 - < X W o= <0 K i
o<t / +oRrox E_Wol,E%EA : 2w
0_4 Hio %0 %0 NE %) B0 < .
R “ 20 ®O OF . ol
to LO) . . 9o
X0 g mt
0
. % o1
- = 1 e
= < = [H] = 0
B E ol J s AR =
4r il fo W O < Hx o
KD ) it M2 x & <R z0
S ~ o Of WWMD”WOH O_|_Eo_.:_ _J_v
| iy w .5 E g < 40 oz ou i
o o Oz K g2 =" <4 o = o ujo f
Q uk o ul O S X oo = 3 = -l 0
TEoF Epmmet g R - B RH | &
£ = R N |2 E
S i %_ S oF | ob o o Ty o M% — ..Jo o A
s e ®o | o R L =& Ro< i RO | = uﬂ
tr 39 THoCERE Do o 7 B <=
55 O JJ e T e g i o
o <k = g | Ol o =< = o <+ M__W.amu 0 5D ro i
s 3 o REZ s 8 e p 4 Jo £ o | =
W% 3 o olo KeEooal® i Tz PR g < |
R =) WM_%@;_%% IR TFws = | 1
B a0y S s T T o= S me FRsc = | o
AEEEEE Eam@_nnaaw NRR AT <X
n = - =) = = =3 H <X X0 X K IR ¥ HO <) hio 0
= ] ol g w EBE < ar J o
Lo &r __,%o@uzfr__gm_m%mié Y dg BEE
<d <10 N oo o M_mm,,ﬂo%oﬂom%me%ﬁw_d z
U ul W H..M WAﬂ % W A M M:._ 3% X0 T Hio I < N
v o &0 O N < <J o DU B
T T Ul

ZHEYCt

- =| o
S| A EENHE T FL
te]

=
-



EGOJIN [M-t]-2-2-Y-A]
(g | o g 2 | aeasg |Oas Ows Oae Ok 1)

( Mz ez | [ adow [ gamoz [ waae [ 7en 1| 429 |
'd N\
222y I | 2y | | etz@es) |
FopsH 252 | | z2us | | 4230 |
2 2 |
EfHjb| 22 22514 AEO| 22T K0 T2t HO[FILICH 24 2R I3 S| S22 o) SLICH(AS 3 20| T2 HAS 217 45U
A\ J
0|27 AO|E, $2TH(EHIAZ)| P SELOA LS 1A . (QEOH, ZFE, 247/01A AOIESOIA 20H5HA A4S 0| st S22 BT A0|ES S5 stgLICt
'd N\
siz/agtare [ oedes []oeygezqo)  [] 2est 4= ofd NEez [ 7EH ]
DM ME | (BB A HES HoFN2)
sz zaw |2 [0 #2@syea) [ 7EEE i) | sswou Azss |
sEwol 027 | | azwon ooy |
A\ J
2248 1 7|78 _010-8874-6313 _
J7HAMIE] 1544-6312 AEE 010340063 3(WEAT Y sts)  NEVHSAIZE 10:00~17:00(R, 3% Ale)
7PPIR&(@0]| 2RISVC)/H|0|HE S (egojin1)
A/S BUA 24 1 27|2 ZHA| BHZ2 7362 29¢2] (F)0|12
1,08 U BHES ME 42 5 79 0L AIHHHZNL. T0) AOE L I8 U SHEAIHS B 53| T, BHEO| ZS AJO|E MBS BZHofet B20| JHS BT
2. AFB0| 345 ()0| 2T e EiBANTIBHE R, ZESUHN)S OSBILICH Ef, SfUjAL QO] SA| B HITE 2712 2ays 4 QLoD 27t Al Zoe T2 Rkl
3. 5H2 D8 A/S OIAES 85| 7|A5I DAMEIS Sof B2, MEHE14)S R FMOF M2 227t JHsBiLC
= =1 = o AN L= — Ry | N
0|72 wel/gkZo| 7HsgLct 02172 whghEo 27w
AESE S 7Y 0o et 712t43
HIAE AZO| AJO| 27t UA| OIILE CIAIQl MAFSO| OIS0 S4B BS | B Y FT7US 2Me B
(x 2B YE /v 242Y) - ofEr
NrPCY-] AHZ7101 0|3 TojEHo| AREFS
228 AET} HE C12 4E0| HiSE 32 2P MBAEAF
APEIR ZYNZO| A9 AEZ2 S0 BHE D0 EIHS LT,
ﬁnsoa‘ T2 ol A S ] Do o (RAFA 7Y A 172 2 okt 2620] O )
SetlmeEs celfles eAl kel o E5t 10| 20| U N NGO 0I5 AR Tk, Fe, B BAE M4BT
L D8 820| EI1SFUC, )
H|- A.©O.A.
EGOJIN [M-H]-2-2-H-M]
( ERE ] o 9 | seane | Oas Our Qe [OJ2E! ])
( Azez | [ agoa [ ganoz [ wasg [ 71e | 429 |
'd N\
227 I | 2y | | etatecs) |
Topstal a2 | | z2us | | 4230 |
F 2|
EfUb| 22 22514 AEO| ST LI|0f T2t HO[FILICH 24 P22 QI3 Sibfy| S22 o) IELICH (A= 31 240 T2 HAS 7] 48U
J

53
O oeaos [Joagzezao [ 78 AZo0| ofd yzez [ 7E ]

DEON 42 3 2 HoizN2)
NEpof Ay | 2ie [ #2@s2ea) [ 7e@mole, ) | aeuon Azus |
gzwoM o33 | agwon ooy |
L J
e N\

ZAE 7|37 _010-8874-6313 5
2 7HA IE'I 1544-6312 AEE010-3494-6313 (MEHAIZE L SNSTHS) SE7ISAIZ 10:00~17:00(2, S5 A2)
717I25(@0]| 2RISVC)/H[0| S E(egojin1)
AJS BUA ZA 1 H7|E THA| ZH2 73682 2982] ()02
= ni

r

1,08 Y BHES AE 47 579 0L AHSIZA2, TO) AOIE Uf M U BHEEAIHS B 51D, BHEO| Z AJO|E HYS ot
2. MEQ| 8|4 ()01 M2} A OHE UAHCHEHER, HEHHN)S OIS BILICH B, EAbiAL Q10| YAl BIAEI7 2712 Was 4 Qlon), 27t SiEl 302 1y erglLct
3. 6HE B A/S OHLIME BEHS| 7|A5HD DHMEIS Sai B2, WBH(E]4)E 2sH FH0F#E 32|} IHs B
o T=5L/5LE [ o T5L/518 N Byl =
O|?_?§TJ-_|I-2|_I'/% 0] 7|o%!'|—|t|'. 0|HZ% EE._I'/.ILIEW E7IO%H-|E|'
5 Z+A 7
AESE F 7Y 09| thatil s I
HISEl AEO| AJO| 27t UX| iLE CI2Ql MAFS0| 20 S3 e 29 | dS Y FTUS 2ME B
(CF LR PR e e ET=)) - OREHY
oo AHZT0) 0/ TOHEHH0| AREIHS
225 AT S 02 4Z0| BiAE 32 ZYMEHEAFE i
AFZZ ZEAEO| HQ MEZY S0| B D8I0| £715ELIC
o 222 ol3 HAS WA 23 Ao (R A 172 2 o2t 26Z0f 9|74) )
< == ColfieS el Rets oF E5t 10| B0 UAZ AIZOR Ol ABO| T, FE, B A ABE
L 28 8H20| 2IH5EU, )




T,
AP H = A

IR /%ﬁ
“?e-g"
A‘|H|*°|| CHstod

()0 D= B2 A2 LU 7IF (B {HLIS| D] T2} ofehet 20| Ao
Cfot 2% B 3B ANELC, AUARE A (FI0lnd £ A13E SEoIN A2 BC)
240i= Y USSR 4EUDAR S 7 0|U], a2 42 EXURSE 149 Ol 2l
SEUID PHASE SR SaME Saiel 20 o010 2 e e s e
FECIZ MH2EILIC SZatol o FRAIOS 201 SHE 240 TOIRIAIS Tl @5t oA}
JISE 24 QEE () B4Z, 53 A IIE OIEHE, MIAMN)E SHoE 4 ooF B

F420] GBS R4 A/SR UBELICH @043 2 AeIRAME e 08)

o

= el

B3 M~ YEE BARZIRKE2F) | SD-YALE BS712t | RELER7IZH
IHEE/2YE A0, A0, 7| A 7| (ex BIEIE2IH §) TULREEH 1274E 37he 54
28T, 718 B A0IE7 |+ TYULREE 671 37he 5
HHEI2] AL 7| ORI, ADIEARARIYA, ADIEHZA, 42152, S252S) | PUAURLH 672 37he 54
71312|, 0|80 3, =2 °lI0IE7HL( 48 Al Mz 7 , 2|'JClE) TULZLE el 37h¢ 34
71724 7IEDIR, HER, £RES H2let B2 ol(ex 01 21217)) FUYRRE 174 14 sges
2IIE £ (HiojE) sfgeis sgete sgeles
LDF (ex 2AUE) G sgels sfeels
/ IT =]
4EY 29y
TOH A+ ID(=01A D)
S =
o1 2t
z &
] A
Sz Mb|
(@]
[SRES7II HE2el AL YEHolAM 2/l SLIMH|A
Aum I EEE] HZ7|72t0|% - -
= A A =
701 2101 O/l 29 wEEs 717N, 2, AF8HE, 435
I (ME100| Of'“| 2%)
I e - HE O|S, H 0|, OA(SO2 015 447 W Al
e E‘Erg - 4B LS A L N, 012 A Al
M2 L - g
- AFZL HH3EH =4 0|3 2F HEAH
7o|u N2 HHE U AFES O SAISE OO B AR AS st - EfAREE Hell At o2 Qlot g Ul A
e BB yED -
- pEs— AtCt2| 2} 2Q1 BEESAZ] Al
{01 S S 51R| QS FREZ A | 0 2 MHIAEI0| 2 BEsl0| AS -~H2|A| FA0| ABHEA, Al YRlHI0E TT))So=
# 2A QS AlCl2|at E= 1 20| 2719124 T kLY
?‘17%; 510 A B2 2Ael 7| B0 B ASG2RHls BT Tk jiHﬁng‘im‘ = Q‘m‘oj[m SR
2  SleAtol 3 by (] _
ol R T s MEDHES 442 0| 1219] 2/@] ofi= algiziol Al falz (et 10| 27t
— Q12401 Chof 2| gL ICt
S 2442 2422
4ol
2 AN 72| 275 Al 'ﬁHMW’ 3| 51
:‘J@;EWW oy =2 o o\z«"\\ 51 4317121 i YEAMEETWIES —jl\—lel' J_|—|'A| —T'—oHi"_l- 704_?_
gedlsl | meeis ) Fetes oEs - £HI2(| 213 PR0| U LRE 4212 1 4|
s TR 4EO0 14 Olol BREt42IE eE T Peteg 2
4B
S AME 3 mgim e ,
AP} 42| oj2|3t AHE S AIAD} RARES B2 HEDSES oDt HobAisl SO0 109 o1 B0LmR Mol JIAL Bl B2 A Ofl AZI0)
EmstE: 7e01) Aoysi0] 12t i 4|
i - A8 HEM UOI'Fe|ARRS 27| 2| Q0F DY L A|
=
= 180l A2
o
= AR, B, 2, 45 S)0f Of5 A 2 A
ﬁ@%ég" 2epHElsE Ae RAF2I0 PG 3UYS S UBDY | RUA2I UL FPHA B YB DY | - AISIIBIM DIRE ALt ADE= ADE
1S |sapiisuas a2l a2l (@LOI 71, 2, 210[0f, AHAIS)

‘EGOJIN

FITNESS EQUIPMENT
WA A7 T-A| 7 TH2 73642 29




